

## 北外国际外语特色实验学校落户金柳林

本报讯(记者 孔琳)为了更好落实学校“东西并融、明德启智”的教育理念,培养具备国际视野走向世界舞台的综合性人才,石家庄市长安区金柳林外国语学校与北京外国语大学国际教育集团进行深度合作,合作办学。5月11日上午,合作办学揭牌仪式在金柳林外国语学校礼堂拉开帷幕。

揭牌仪式上,北京外国语大学国际教育集团首席学术官曹文表示,北外国际选择与金柳林外国语学校合作,打造外语特色实验学校,是看重了该校一流的教育理念、丰富的学校管理经验和强大的师资力量。

石家庄市长安区金柳林外国语学校校长王亚光表示,此次合作,不是简单的剑桥英语课程体系的引进,而是借助北外国际强大的国际交流资源,将学校打造成真正国际化精品化的特色学校。

据悉,此次合作办学的剑桥英语课程将在今年金柳林外国语学校一年级新生当中率先启动,后续合作将会持续深化。



### 活动预告

## 周六家长课堂为你解读青春期孩子成长密码

孩子最近上课上学没有动力?或者连学也不上了?孩子跟你顶嘴?有时通宵上网让你大动肝火?孩子离家出走,夜不归宿?有时你发脾气说:我累死累活不全是为你好啊?可他一点儿也不被打动,该怎么样就怎么样,甚至还情绪突然不正常,冲你发飙、咆哮?

这些行为看上去叫青春叛逆,有专家还说这是抑郁症。如果你正在经历或者即将迈进这个门槛,如果你想了解青春期孩子的成长规律,解读他们的成长密码,希望自己的孩子更优秀,快预约听著名青少年成长护航专家箫芸老师为您倾情奉献的公益讲座:《情感滋养感化情绪障碍》与现场答疑。

活动地点:石家庄裕华东路100号迎宾楼酒店(河北省军区招待所院内) 记者 孔琳

## 石纺路小学诗书画艺术节开幕



我省知名书法家指导孩子们的书法书写

本报讯(记者 孔琳)为充分展示学校书法艺术教育成果,给学生提供自我展示的舞台,5月11日,长安区石纺路小学全体师生会聚一堂,举行了以“传承文化艺术 弘扬民族精神”为主题的学校第八届诗书画艺术节暨庆六一活动。

500余人出席此次活动。活动中,河北省教育厅艺体处崔玉伟处长向石纺路小学荣获“全国中小学中华优秀传统文化传承学校”表示祝贺并授牌;长安区教育局党组副书记程林和石纺路小学王建建书记为学校第九届校牌揭牌。学校为“诵读”“绘画”“书法”小明星颁发荣誉证书后,学生的舞蹈、篮球操等汇报演出开始,精彩的表演赢得阵阵掌声。最后,出席仪式的各位书法家现场指导孩子们书写,学生们漂亮的作品以及认真勤奋的精神,让书法家一次次竖起大拇指。此外,学校的书法、国学、古诗诵读等15节课的现场展示和美轮美奂的手工作品,也给各位嘉宾留下了深刻印象。

此次校园文化艺术节,为大家呈现了一次视听与美感的盛宴,加深了师生对文化艺术的理解,更培养了积极向上的精神风貌。

## 周日上午,到植物园赏月季、学习植物知识吧

本周日5月20日上午,小记者到石家庄市植物园赏月季,学习植物知识啦!

活动中,市园林科所的工作人员,将带着小记者认识蔷薇三姐妹玫瑰、月季和蔷薇;参观化石林和科普馆,讲解植物历史及各种植物知识;参观未来植物畅想儿童画展,共谈未来植物;带大家做手工折纸月季。除了好玩有趣又长知识的活动,如今,石家庄市植物园美景也值得一游。进入初夏,植物园内十余万株月季竞相开放,包括坦尼克、绿野、金徽章等63个品种。月季是石家庄市的市花哦。

活动50组家庭参加,晚报小记者免植物园门票,家长50人以上可享门票团购价。

快关注晚报小记者微信公众平台,发送“植物园+小记者姓名+记者证号(必填项)+联系电话”

### 校园简讯

#### 金地小学:与新疆小学手拉手

5月11日上午,金地小学与新疆库尔勒梨香小学通过网络视频实时互通,一起开展了“手拉手,争做新时代好队员”网络连心主题活动,增进了两校少先队员的友谊。共青团石家庄市委副书记、市少工委主任宋建卫,库尔勒市市委副书记高国平等领导也一起参加了活动,并分别致辞,激励队员们在“手拉手”平台中增进了解、和谐友爱、携手共进。 记者 孔琳

#### 谈南路小学:喜获佳绩

长安区谈南路小学高度重视“一师一优课、一课一名师”活动,成立以校长为组长的领导小组,充分调动学校教师参与活动的积极性。在2016-2017年实施的活动中,学校荣获长安区教育局颁发的“优秀组织奖”,教导处吕娟娟主任荣获长安区教育局先进个人。此外,学校报送的课堂实录,也在此次评选中取得骄人成绩。(吕娟娟)

#### 中南学区塔谈小学:心理健康讲座进校园

为缓解家长、学生的心理压力,促进学生健康快乐成长,5月10日下午,中南学区塔谈小学邀请河北省心理咨询师协会副秘书长、国家二级心理咨询师孙超老师,为全体家长做了题为《如何和孩子进行有效沟通》的讲座。据悉,每年5月为中南学区心理健康月,学区将举办一系列活动。(葛雅平)

#### 草场街小学:正定研学 收获满满

5月10日,草场街小学组织四年级学生到正定研学。同学们领略了正定古城的风采,到隆兴寺了解古建筑结构,体验碑文拓印。通过一天的研学,同学们收获满满。 小记者 刘一然 指导老师 马丽存

#### 二十里铺小学:志愿者爱心助学

5月10日下午,五八同城携手国大地产,在二十里铺小学举行了“情系农民工子女——爱心助学”公益

捐助活动。爱心人士为学校的56名孩子送来书包、书籍和学习用品等爱心物资。受捐赠学生代表表示,要以优异的成绩和良好的表现来回馈社会。

#### 中华大街小学:寸草有心报春晖

为凝聚和提升孝母感恩的良好道德风尚,中华大街小学举行了“扣好人生第一粒扣子——寸草有心报春晖”系列活动。周一升旗仪式,学生通过诗朗诵和歌伴舞表达对母亲浓浓的爱意。同学还通过制作感恩卡、手抄报制作、给父母写一封感恩的信征文等,感谢父母养育之恩。(和丽静 张伟玲)

#### 石门小学:口腔保健知识走进石门课堂

5月10日,河北医科大学第四医院的白衣天使走进石门小学三(2)班,为孩子们进行了一次别开生面的“儿童口腔保健”知识讲座。护士阿姨从认识牙齿、牙齿的外形、牙齿的形态及功能几方面,让孩子对牙齿有了全面了解,并教给孩子正确的刷牙方法和正确的七步洗手法。(张文娟)

#### 育才小学:举行防震疏散演练

今年5月12日是我国第十个全国防灾减灾日,为提高师生防灾减灾意识,长安区育才小学举行了防震疏散演练。随着警报的拉响,学生们在教师的指挥引领下迅速、有序疏散,整个过程井然有序。校法制安全处还组织全校师生进行了省安全教育平台5.12专题安全教育知识学习。(王玲)

#### 曙光小学:西柏坡研学

为争做新时代好队员,5月11日,曙光小学在西柏坡红色教育基地组织了研学实践活动。队员们首先以推援军小推车、过索道、集体对抗赛等方式体验了革命胜利的困难与艰辛。接着,队员们来到了西柏坡纪念馆,瞻仰老一辈革命家的革命历程。(崔卫红 朱丹丹)

#### 石家庄财经学院:爱心服务进社区

5月11日,石家庄财经学院经济贸易学院、医药护理学院、建筑工程学院的师生志愿者,在新华区前大保社区居委会、河北华宝物业公司的协调安排下,在该社区会议室、文化广场开展了爱心志愿服务——职业教育进社区活动。志愿者们为老人免费测量血压,送上亲手做的生日蛋糕,举办“插花教学讲座”,讲述社交礼仪知识和孝道礼仪,开展党史知识竞猜,将健康服务带进社区,将文化教育带进社区,得到了社区居民的一致称赞。(王双江)

#### 康庄学校:观摩心理健康教育课

为塑造学生坚韧不拔的意志品质,康庄学校近日开展心理健康教育课观摩活动。活动中,四年级程老师为全体教师做示范课《我有亲密小伙伴》,引领全体教师进行心理健康教育课大研讨。此外,学校还将利用编排校园心理剧等活动推进学生心理健康教育工作。 记者 孔琳

#### 41中学北校:两女生雨后彰显正能量

5月12日市区突降大雨,并伴有冰雹,落叶垃圾堵塞下水道,导致道路积水严重。有市民拍下两名女生正在赤脚踏水疏通下水道的照片,发朋友圈后引发众人点赞。经调查,那是41中学北校初二10班的学生,面对大家的赞扬,两名同学表示只是做了应该做的。学校号召同学们以身边同学为榜样,从点滴小事做起,形成人人做好事的的良好氛围,让学校更加文明和谐,让社会更加温暖美好! 记者 孔琳

#### 新华实验小学:进行逃生演练和消防培训

5月11日下午3时,新华实验小学突然响起警报声,学校防震逃生演练和消防安全培训演练开始了。全校学生在老师的有效指挥下,按预定路线紧张有序地快速撤离,孙教官对此次演练进行了点评,并就灾难来临时的逃生技巧和注意事项,对全体师生进行了培训。 记者 孔琳